

Escanea éste código para ver el Catálogo Equipos Alimentos 2022

Contacto.

Tel. (844) 866 95 20 al 95 25 comentarios@dikeninternational.com www.dikeninternational.com









BAJA DE PRECI**O**S

Marcador PX-20



- MARKS ON MOST SURFACES!

 Medium Line
 PX-20

 OPAQUE, OIL-BASE PAINT MARKER
- MARKS ON MOST SURFACES!

 Medium Line
 PX.20

 MARKS ON MOST SURFACES!
 - MARKS ON MOST SURFACES!

 Medium Line PX-20

 OPAGUIE, OIL-BAGE PAINT MARKE FI
- MARKS ON MOST SURFACES!

 Medium Line px20

 Mediu

- Tinta base aceite, permanente en cualquier superficie.
- De uso industrial, su pigmentación soporta hasta los 250° C.
- · Barril de aluminio.
- · Punta retráctil tipo bala.
- · Resistente a la luz y al agua.
- Se recomienda usar en áreas ventiladas.
- · Producto Inflamable.

NO. DIKEN **MODELO COLOR** PX-20AM **Amarillo** 20 49 00 20 49 01 PX-20AZ Azul 20 49 02 PX-20BL Blanco 20 49 03 PX-20NE Negro 20 49 04 **PX-20RO** Rojo 20 49 05 PX-20VE Verde

Venta por caja con 12 piezas

